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Novičar iz slavenskih krajev. 
Iz okolice Radgonske na Štajarskem IT.jun, 

Tadi pri nas preobila moča silno škodo vzrokuje. Velika 
voda poplavuje lepe senožeti iî  pokvarja seno; sadunos-
nice, ki so tolikanj obetale spomladi, bojo le malo do-
nesle, ravno tako se žlahna tertica milo derži. Vendar 
ne obupamo, ker previdnost modra nad nami čuje! — 
Tudi v naših slovenskih krajinah prebiramo z veliko na-
dostjo in začudenjem^ starozgodovinske spise našega ve
ličastnega domorodca, gosp. prof. Terstenjaka, ki v 
resnici tudi za zgodovino stajarske zemlje nam nov svet 
odpera; s hvaležnim sercom se obračamo na veliki trud 
njegov, in slavo pojemo učenosti njegovi, ki sega v glo-
bočine starinskih skrivnost, da pride na dan, kar je tako 
dolgo zakrito bilo ali zvito v last drugim. Dobro doslo! 
vsaki čertici, ki nam jo podaš iz bogatega zaklada zgo^ 
dovinskega, marljivi branitelj domovine svoje! P. Terdiua. 

Od si\ Petra na Medvedovem seli 20. junia. 
10. dao t. m. je toča v tem kraju strašno razsajala; 
skorej vso faro in bližnje kraje sosednih fara je popol
noma potolkla. Ubogi ljudje ne bojo dobili ne žita, ne 
kaplice vina, ne sadu. Stern kosijo, in ker vedno de
žuje, se mervice ostale slame in sena neraorejo spraviti. 
Lakota je pred durmi in že zdaj v mnogi hiši doma. 
Bog se usmili i 

17. dan t. m. je bila sv. birma. Milosti vi gg. knezo-
škof Lavantinski so 369 otrok birmali, in pri tej prilož
nosti toliko serce razveseljive in tolažljive besede govo
rili, da se je vsa množica potolažena veselja jokala, po-
terjena v otročjem ẑ iupanju na božjo previdnost. Sercu 
kaj dobro dene svojega škofa v domačem jeziku govoriti 
in tolažiti slišati. Šolski otroci so bili posebno pohvaljeni, 
pa tudi drugi ljudje, ker so se pri spraševanji lepo ot-
našali. Prečastiti škof so v veselju, toliko prebrisanih šolskih 

otrok najti, 100 fl. pripomočka obljubili, da bi se šola 
postavila, ker zdaj le revna bajtica za njo sluši. Bogoam 
ohrani tega railoserčnega višega pastirja! Ne morem 
pa zamolčati, da neki kerčmar se je prederznul ti sv» 
dan , ki je še ravno petek bil rn o tem̂  žalostnem časa 
z muzikanti in mesokuharijo Boga žaliti in celo srenjo 
pohajšati. Kaj tacega se ne da na nobeno vižo zagovarjati! 

Drugikrat Vam bom iz druge dežê Ie od šolskih 
in obertnijskih reči pisal ^^^. Cvetko. 

1% Ljubljane. Včeraj dopoldne je vrela silna mno
žica radovednih ljudi k Ljubljanici gledat dva vtor-
nenca, ki so ju iz vode potegnili z desaima rokama z 
vratno svilno ruto vkup zvezana; njega so spoznali 
za hlapca nekega tukajšnega tergovca, njo pa za d e ki« 
neke olarije v Ljubljani. Al se mu je ona dala prosto
voljno privezati in je ž njim prostovoljna v Mali gra
ben skočila, al jo je on s s i lo saboj v vodo potegnuF, 
ali ju je kdo drug zvezana v vodo pahnul, se ne ve; 
eni pravijo, da sta nek v nedeljo na „Fortiei" plesala iu 
da je njega zlo togotilo, da je ona tudi z drugimi ple-̂ ate; 
drugi terdijo, da so vidili v pondelk popoldne oba pijasa 
skup iti. Po sodniški preiskavi se bo morebiti že natanjčarei 
zvedil vzrok te na vsako stran strašne prigodbe. 

*) Nam bo ljubo. 


